

<b>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)</b>	<b>PRAVILA 2014.-2020.</b>	<b>Pravilo br.</b>	<b>06</b>
		<b>Datum</b>	<b>Svibanj 2018.</b>
	<b>Dodjela bespovratnih sredstava</b>	<b>Verzija</b>	<b>4.0</b>
		<b>Prilog</b>	<b>26</b>
		<b>Pravilo donosi</b>	<b>Ministar MRRFEU</b>

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija  
**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NAZIV POZIVA:** Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije  
**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.07  
**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni  
**MODALITET:** Privremeni

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 5. listopada 2018.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.7. 2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.7.2018.</b>
<b>359.</b>	Osoba je dodana kao povezana osoba na razini projekta, međutim ne može uređivati sve podatke u obrascu projektne prijave u sustavu eFondovi. Ljubazno molimo uputu i pomoć, što treba učiniti da bi se	Sukladno Općim uvjetima korištenja sustava eFondovi Povezana osoba ima sva prava uređivanja podataka koja ima i Ovlaštena osoba.

	dobila mogućnost uređivanja podataka odnosno popunjavanja projektne prijave u sustavu eFondovi.	
360.	Trebaju li svi partneri na projektu biti prijavljeni u sustav efondovi?	Partneri koje prijavitelj sukladno uvjetima poziva angažira na projektu ne moraju biti prijavljeni u sustav eFondovi već prijavitelj ispunjava podatke o partnerima na svom projektu u kartici Partneri prijavnog obrasca.
361.	Ako će prijavitelj angažirati vanjskog stručnjaka za upravljanje projektom i administraciju projekta, je li dovoljno priložiti ponudu vanjskog stručnjaka za tu uslugu kao dokaz sposobnosti za provedbu projekta? Što podrazumijevate pod pripremljenu dokumentaciju za nabavu usluge upravljanja projektom?	U skladu s točkom 2.5. Uputa za prijavitelje, ako u trenutku predaje projektnog prijedloga prijavitelj nema imenovanu osobu za administraciju, kao dokaz projektnoj prijavi treba priložiti pripremljenu dokumentaciju za nabavu usluga upravljanja projektom sukladno Zakonu o javnoj nabavi. Ukoliko se radi o novom zapošljavanju, potrebno je dostaviti dokumentaciju natječaja za zapošljavanje.
362.	Pod pripremljenu dokumentaciju za nabavu usluge upravljanja projektom kao dokaz sposobnosti za provedbu projekta, podrazumijevate li da prijavitelj projektnoj prijavi treba priložiti pripremljenu dokumentaciju o nabavi usluga upravljanja projektom sukladno Zakonu o javnoj nabavi?	Da, potrebno je dostaviti pripremljenu dokumentaciju o nabavi usluga upravljanja projektom sukladno Zakonu o javnoj nabavi.
363.	Partner zaposlenicima isplaćuje plaće 29. dan u mjesecu. Ako se projektna prijava planira predati u srpnju, referentno razdoblje je od srpnja 2017. do lipnja 2018., međutim partner u tom slučaju ne može projektnoj prijavi priložiti platne liste za lipanj jer nisu formirane prije dana isplate plaće, odnosno prije 29. srpnja. Što u tom slučaju napraviti? Treba li priložiti izjavu o navedenome ili nešto drugo?	Ukoliko prijavitelj projektni prijedlog predaje početkom srpnja 2018. referentno razdoblje za koje je potrebno dostaviti popratnu dokumentaciju (platne liste) za troškove plaće je od lipnja 2017. do svibnja 2018. uzimajući u obzir da u trenutku predaje projektnog prijedloga prijavitelj neće imati na raspolaganju platne liste s obračunom troškova plaća za lipanj 2018. godine. Sukladno čl. 92 Zakona o radu (stavak 3.), ako kolektivnim ugovorom ili ugovorom o radu nije drukčije određeno, plaća i naknada plaće za prethodni mjesec isplaćuju se najkasnije do petnaestog dana u idućem mjesecu.
364.	Može li prijavitelj definirati i navesti dodatne pokazatelje projekta ili su jedini pokazatelji koji se mogu navesti oni koje je moguće odabrati u padajućem izborniku u sustavu efondovi?	U okviru sustava e- Fondovi, Prijavitelji (korisnici) u sustav ne mogu dodavati „svoje“ pokazatelje. Naime, u sustavu su definirani samo pokazatelji Operativnog programa, i pokazatelji na razini poziva koje u postupku izrade Programskog dodatka određuje nadležno Posredničko tijelo.
365.	U slučaju potonjeg, znači li to da te jedine moguće unaprijed definirane pokazatelje moramo provući kroz sve rezultate koje definiramo?	U okviru sustav e-Fondovi, u projektni prijedlog moguće je unijeti više od jednog rezultata (klikom na tipku „Uredi“ te zatim na tipku „+ Dodaj novi rezultat“). Napominjemo kako rezultati uneseni u projektni prijedlog moraju biti povezani sa barem jednim povezanim pokazateljem prema kojem će se mjeriti ostvarenje tog rezultata.

366.	Također, u tom slučaju imamo samo ograničeni broj rezultata koje možemo definirati na razini projekta, kako bi svi rezultati bili povezani s barem jednim pokazateljem?	U skladu s odgovorom na prethodno pitanje svaki rezultat mora biti povezan s barem jednim pokazateljem.
367.	Može li se kao datum početka provedbe projekta navesti/planirati datum 1.1.2019.?	U skladu s Korisničkim uputama za korištenje sustava eFondovi, datum početka provedbe upisuje se ako je provedba počela prije podnošenja projektnog prijedloga. Ovim Pozivom nije predviđena mogućnost početka provedbe prije potpisa Ugovora (točka 5.1. Uputa za prijavitelje), stoga unos datuma nije primjenjiv.

VERZIJA:		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.7. 2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.7.2018.
368.	Projektini tim čine voditelj projekta i osoba za administraciju. S obzirom da će Prijavitelj za upravljanje projektom angažirati vanjskog stručnjaka, znači li to da se projektini tim sastoji samo od voditelja projekta ili se sastoji od voditelja projekta i vanjskog stručnjaka za upravljanje projektom?	Sukladno poglavlju 2.5. Uputa za prijavitelje, projektini tim čine voditelj projekta i osoba za administraciju. U svakom slučaju osoba za administraciju je dio projektnog tima neovisno radi li se o postojećem zaposleniku, osobi koju se namjerava angažirati putem nabave usluge za upravljanje i provedbu projekta ili ukoliko se spomenutu osobu namjerava zaposliti.
369.	Molimo odgovor na pojašnjenje objavljenih datuma vezanih uz rok za zaprimanje prijava: na stranici <a href="http://www.strukturnifondovi.hr">www.strukturnifondovi.hr</a> je objavljeno da je Poziv otvoren <b>do 05.10.2018.</b> , međutim nigdje drugdje nema ove informacije, niti na portalu eFondovi, niti su objavljene izmjene Uputa za prijavitelje kojima bi rok za dostavu bio pomaknut sa 27.7.2018 na 05.10.2018. Molimo pojašnjenje ove objave i razlike u objavljenim podacima. <b>Koji je točan rok za podnošenje projektnih prijava na ovaj Poziv?</b>  U prilogu <i>screenshot</i> objave ovog podatka na <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istravanje-razvoj-i-inovacije/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istravanje-razvoj-i-inovacije/</a> :	12. srpnja 2018. objavljena je izmjena roka za dostavu projektnih prijedloga na 5. listopad 2018. godine, a 18. srpnja 2018. godine objavljena je i izmjena Poziva na dostavu projektnih prijedloga koja sadrži i izmijenjeni rok za dostavu projektnih prijedloga.  Rok za podnošenje projektnih prijedloga je 5. listopad 2018.

The screenshot shows a web browser window with the URL <https://strukturfondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/>. The page header includes the logo for 'EUROPSKI STRUKTURNI I INVESTICIJSKI FONDOVI' and the text 'Tražilica' with a search icon. Navigation links include 'EU fondovi', 'Natjecaji', 'Nabave', and 'Vijesti'. The main content area is titled 'Natjecaji' and 'Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije'. A status box indicates the call is 'Otvoren' (Open) from '03.05.2018.' to '05.10.2018.'. The 'Nadležna institucija' (Competing Authority) is listed as 'Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (ug)'. The 'Vrsta poziva' (Type of call) is 'Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)'. The 'Područje' (Region) is 'IRI'. A link to 'Prijavite se za primanje ovog natječaja.' is also visible.

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17.7. 2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.7.2018.</b>
<b>370.</b>	<p>Molim Vas, odgovorite mi ako je moguće na upit o natječaju JACANJE KAPACITETA ZA ISTRAŽIVANJE, RAZVOJ I INOVACIJE, u fondu Europski fond za regionalni razvoj i programu OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.-Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija.</p> <p>Na Vašim stranicama piše da je natječaj otvoren od 03.05.2018. do 05.10.2018. dok na kraju opisa natječaja piše da se projektni prijedlozi mogu slati do 27.07.2018. Možete li mi objasniti zašto je onda natječaj otvoren do 05.10.2018.? Znači li to da se projektni predlozi mogu slati do 05.10.2018. ili da se treba čekati drugi krug ili to znači nešto drugo?</p>	<p>12. srpnja 2018. objavljena je izmjena roka za dostavu projektnih prijedloga na 5. listopada 2018. godine, a 18. srpnja 2018. godine objavljena je i izmjena Poziva na dostavu projektnih prijedloga koja sadrži i izmijenjeni rok za dostavu projektnih prijedloga.</p> <p>Rok za podnošenje projektnih prijedloga je 5. listopada 2018.</p>